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[image: image9.emf]2016 - 2017 学年度八年级物理试题参考答案 2017.1   一．单项选择题（每题 2 分，共 40 分）  

题 号  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  16  17  18  19  20  

答 案  D  A  C  B  C  B  A  A  B  C  B  A  A  B  B  A  C  D  C  D  

二、填空题   （每空 1 分，共 20 分）   21.(1)   m g   (2)   kg/m 3      22.  190   23.  250   1.7   24.  音色     25. 30      26. a  c    27.  甲 、 1.5   × 10 3 kg/m 3        28.   在一定的范围内，弹簧的伸长量与受到的拉力成正比    ( 在弹性限度内，弹 簧的伸长跟拉力成正比；也可以说：在弹性限度内，弹簧受到的拉力越大，弹簧 的伸长就越长 .)  29. 形状、运动状态       30.  10:9  441   31.  12   20    32. 小     增大压力   三、作图与实验探究（作图题每题 2 分，实验题每空 1 分共 23 分）   33.34     35. （ 1 ）下    （ 2 ）缩小   照相机（ 3 ）靠近    变小   36     （ 1 ） 右   （ 2 ）   C       16.4g         （ 3 ） 0 .82 xl0 3   （ 4 ）   偏小       密度小，可以减轻飞机和汽 车的质量，以提高速度、节约能源等     37.   （ 1 ）水平；匀速直线；（ 2 ）压力；甲与丙；   （ 3 ） 3 ； 0 ．   四、计算（ 38 题 5 分， 39 、 40 各 6 分，共 17 分）   38.   2.5 g/cm 3( 2.5  × 10 3 kg/m 3)   39.(1)5000s 或 1.39h  (2)5.68   kg   40(1).9.5  × 10 4 N  (2)  能    
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一．单项选择题（每题2分，共40分）
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二、填空题 （每空1分，共20分）


21.(1) m g (2) kg/m3     22.  190   23.  250   1.7   24. 音色   25. 30     26. a  c    27. 甲、1.5 ×103kg/m3  


 28. 在一定的范围内，弹簧的伸长量与受到的拉力成正比  (在弹性限度内，弹簧的伸长跟拉力成正比；也可以说：在弹性限度内，弹簧受到的拉力越大，弹簧的伸长就越长.) 29.形状、运动状态     30.  10:9  441   31.  12   20   32.小   增大压力


三、作图与实验探究（作图题每题2分，实验题每空1分共23分）


33.34
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35.（1）下  （2）缩小 照相机（3）靠近  变小


36 


（1）右 （2） C   16.4g    （3）0.82 xl03 （4） 偏小    密度小，可以减轻飞机和汽车的质量，以提高速度、节约能源等

 37. （1）水平；匀速直线；（2）压力；甲与丙； （3）3；0．

四、计算（38题5分，39、40各6分，共17分）


38. 2.5 g/cm3(2.5 ×103kg/m3)

39.(1)5000s或1.39h  (2)5.68 kg


40(1).9.5 ×104N  (2) 能


